

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA (SETEC)
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO
DIRETORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

Retificação

Edital 03 / 2019 - Apoio para Participação em Eventos Científicos - Calendário 1

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital 03/2019 do Apoio para Participação em Eventos Científicos - Calendário 1.

No subitem 2.1 (**Dos Objetivos**):

Onde se lê:

“O presente Edital tem por objetivo incentivar e apoiar a participação de(as) servidores(as) ativos(as) do quadro permanente do IF Sudeste MG em eventos de natureza científico-tecnológica de abrangência internacional e nacional, exclusivamente para apresentação oral ou pôster de trabalhos de sua autoria ou coautoria, contribuindo para a difusão e acesso às informações científicas e tecnológicas desenvolvidas por servidores(as) do IF Sudeste MG.”

Leia-se:

“O presente Edital tem por objetivo incentivar e apoiar a participação de(as) servidores(as) ativos(as) do quadro permanente do IF Sudeste MG em eventos **no Brasil**, de natureza científico-tecnológica, de abrangência internacional e nacional, exclusivamente para apresentação oral ou pôster de trabalhos de sua autoria ou coautoria, contribuindo para a difusão e acesso às informações científicas e tecnológicas desenvolvidas por servidores(as) do IF Sudeste MG.”

No item 12 (**Do cronograma**):

Onde se lê:

Atividade	Datas
Lançamento do Edital	11 de março de 2019
Envio das Inscrições (eventos previstos para o período de 29 de abril a 15 de setembro de 2019)	De 11 a 29 de março de 2019
Resultado Preliminar	05 de março de 2019
Recursos	08 e 09 de abril de 2019
Resultado Final	12 de abril de 2019
Envio do Relatório de participação e prestação de contas	Até 30 dias após término do evento

Leia-se:

Atividade	Datas
Lançamento do Edital	11 de março de 2019

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA (SETEC)
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO
DIRETORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

Envio das Inscrições (eventos previstos para o período de 29 de abril a 15 de setembro de 2019)	De 11 a 29 de março de 2019
Resultado Preliminar	05 de abril de 2019
Recursos	08 e 09 de abril de 2019
Resultado Final	12 de abril de 2019
Envio do Relatório de participação e prestação de contas	Até 30 dias após término do evento

Juiz de Fora, 12 de março de 2019.

André Narvaes da Rocha Campos
Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

Fabianne Magalhães Girardin Pimentel Furtado
Diretoria de Pesquisa e Pós-Graduação